

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores de la Directiva 2003/32/CE de la Comisión, de 23 de abril de 2003, por la que se introducen especificaciones detalladas, con arreglo a los requisitos establecidos en la Directiva 93/42/CEE, para productos sanitarios en cuya elaboración se utilizan tejidos de origen animal

(Diario Oficial de la Unión Europea L 105 de 26 de abril de 2003)

En la página 20, en el artículo 5, en el apartado 4:

en lugar de: «[...] incorporar al [...],

léase: «[...] utilizar en el [...].
